3aluTta paguatopa

3alWunTta Kaprepa

ApTMKy.ﬂ CTanb 111.4005.1 3awuta paguatopa; 111.4006.1 3awuta kaprtepa;
111.4024.1 3awuta KMM; 111.4025.1 3awuta PK

ANOMUHUMN 333.4005.1 3awuta paanatopa; 333.4006.1 3awuTa Kaprepa;
333.4024.1 3awuta KMM; 333.4025.1 3awuta PK

[auKa 3aKnaaHag M8

Ky30B: Bce.

foa BbINycKa: 2008-2016/2006-2015 f/,
O6bem aBuratens: Bce 3awuTa KM ~ '/ :
"l'l _KI'II'I Bce ITaTHbIA Kpenex

1. 9 LUT. 3awuTta PK
2: DONMT M Y1OXAE uinmmma s s m s s wim s s s s s 666w 5 LUT. 5 YBonT M8x25
3. BoaT M10OX50.. ., 2 WT. e aki6a 8
4. [Cayka 3aknagHad M8, .. .urieiirinnnn.. 2 LWT. 2N . ey anhe
5. lanka 3aknagHaga M10x100/20...... 2 LWT. >4 _ lanba npyxuHHaa 8
6. LLIauga o 2 9 LUT. KpoHWTENH
Li AW 10 i wmmomu s s s e s s m s s se e / WT.
8. lHavba NMpy>XUHHAT 8....vvviiiirinnnsn. 9 Wr. Ny, v
9, I_I_'al/l6a I‘Ipy)Kl/IHHaFI 10.....cv e, / WT. banka O\ EonT M10x40
10. 3alUNTa PAAMATOD@ e euenrnrerenrnenn. 1 WT. 4 g
11. 3alUNTa KAPTEPA.uiieiiriininieninnnnn. 1 T, & oA9d
1.2« 3alNTa KIITl ccivsinvineinninsinainnines 1 WT. Bont M10x50 Llait6a npyxuHHasa 10
I8 e SATHMATE IS ommm s m s mwmasmesmm s 5 e w656 LWT.  1au6a 10
L - ) 1 = [ 1 WT. <
15. KOHLLITEI/IH .............................. 1 Wt. Waunba npyxuHHag 10
oy ( HvameTp pe3bibl M6 M8 M10 M12 ]
LLILA > | MOMEHTbI 3aTsXKM 9.8 Hwm 24.0HM 47 .0Hwm 81.0Hm |
1. CHFITI: WTAaTHY 3aWKUTy aBToMobuns. KPOHLWTeMHY 6onTaMu M10x40.
2. 3aMTy paanaTtopa 3akKpennTb Ha WTaTHbIE TOUKN 6. YCTaHOBUTb raukun 3aknagHole M10x100/20 B
KpenneHus 6ontamMu M8x25. OTBEpPCTUS NOAPaMHUKA aBTOMOOGUAS U 3aKpenuTb K HUM
3. 3allUTy ABUTaTeENd 3aBEeCTU NoA4 3allUTy paauaTtopa 6anky 6ontamMmu M10x40.
cnepeau, c3agu 3akpenutb 6ontaMu M8X25 B WTAaTHLIE /. 3awunty PK 3aBectu noa 3awuty KMl cnepeaun, c3aau
TOHKMU. Kpenutb 6ontamMm M10x50 K ycTaHOBNeHHOU banke.
4. BoIBEPHYTb ABa WTATHbIX 60NTa KpenneHunsa 6anku K 8. 3aTAHYTb BCe pe3bbBOBble COEAUHEHUS.
pame aBTOMO6UNSA, YCTAHOBUTb KPOHWTEWUH U 3aKPENUTH Mcnonb30oBaHUe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

BbIBEPHYTbLIMU paHee WTaTHbIMKU 6OoNTaMu.
5. 3awunty KIIM cnepean Kpenutb NU60 Ha WITATHbIE TOYKMU
nnéo K rankam 3aknagHelM M8 6ontamm M8x25, n czanu K



